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 محل مهر و امضاء مدیر
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بارم سؤالات
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 هر یک از عبارات زیر را تعیین کنید. نادرستیدرستی و 
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 کامل کنید. عدد و یا عبارت مناسبهر یک از جملات زیر را با  

 

 .باشدچهار ضلعی منتظم .................... میتنها الف( 

 .باشدمی............ برابر............... 7و14و21و28الگوی عددی .....و اُم n جملهب( 

 .دارد یال منشور سه وجهی ...................پ( 

 .باشدمی برابر ................ 36√− حاصلت( 

 .باشدمی.... ، عدد ............5ب چهارمین مضرث( 

 پیشامدی برابر با .............. است.ج( مجموع احتمال اتفاق افتادن و نیفتادن 
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 (نوشتن راه حل الزامی استگزینه صحیح را انتخاب کنید. ) 

2حاصل الف(  − (2 ×  کدام گزینه است؟ (3

 4−( 4                                        4 (3                               3( 2                           صفر (1

 

 اگر دو زاویه متقابل به راس باشند آن دو زاویه با هم ........................................؟ب( 

 مکمل اند.( 4                         نصف یکدیگرند.( 3                       .متمم اند( 2                     .برابرند( 1
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هفتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران ۶اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلاب دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1401-1402سال تحصيلی  د.ومنوبت  ترم  آزمون

 ریاضینام درس: 

 الناز آقامحمدی نام دبیر:

  1402 / 30 /13  امتحان:  تاریخ

 صبح  8   ساعت امتحان:

 دقیقه120مدت امتحان : 
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 شود؟مستطیل حول طولش چه شکلی ایجاد میاز دوران ج( 
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 پاسخ مناسب را از ستون سمت چپ روبروی سوالات ستون سمت راست بنویسید.
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 و حاصل جمع آن ها کمترین مقدار باشد. 36طبیعی بیابید که حاصل ضرب آن ها دو عدد 
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 ت مقابل را بدست آورید.احاصل عبار

 

2(−18 ÷ 2) + 3 =                                                                                      √3√7 + 2 =  
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  عبارت جبری زیر را ساده کنید.الف( 

−5𝑎 + 2𝑏 + 2(−3𝑎 − 6𝑏) = 
 

 معادله زیر را حل کنید.ب( 

4𝑥 − 5 = 2𝑥 + 11 
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 توجه به شکل مقابل:با 

                                                                  نام یک خط: .........................

 نام یک نیم خط: .........................

 ............................نام یک پاره خط: 

 : ............................. Aاندازه زاویه 
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𝜋حجم شکل زیر را بیابید. )  ≈ 3 ) 
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 ب.م.م و ک.م.م آن ها را بدست آورید. 48و  60تجزیه اعداد با 

(48,60) =                                                                           [48,60] = 
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 .حاصل عبارت زیر را حساب کنیدالف( 

(52 − 70) ÷ 23 = 

 
 
 

 ب( حاصل عبارت زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید.

52 × 22 × 103 = 
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 رهنم 20جمع بارم : 
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 با توجه به دستگاه مختصات: 
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 جدول زیر نمودار خط شکسته رسم کنید.الف( برای 

 
 

 
 

 

 ب( میانگین نمرات را حساب کنید. 
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 بیاید چند است؟ 2الف( اگر تاسی را پرتاب کنیم، احتمال این که عددی بخش پذیر بر 

 

 

باشد  سفیدمهره سفید وجود دارد. یک مهره به تصادف بیرون می آوریم، احتمال آن که مهره  7مهره قرمز و  5ب( در کیسه ای 

 چقدر است؟
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    «بهترین ها برای شما دختران گلمبا آرزوی » 
https://hamyar.in



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
 25/0هر مورد   ج( غ غ     غ   ث(ت(   صپ(    صالف( ص   ب(

  25/0هر مورد       ج( یک   20ث(    -6(ت   9)پ    n7 ب(     مربع الف( 2

 نمره 5/0هر مورد   2ج( گزینه    2ث( گزینه    1ت( گزینه    2پ( گزینه   2ب( گزینه   4الف( گزینه  3

ب(       49الف(  4
1

6
ه(      8+     د( 9ج(    

9

25
 نمره 25/0 هر مورد  17و(     

 با راهبرد الگوسازی 6و 5 5

 3و  -15 6

11𝑎−الف(  7 − 10𝑏                  )ب𝑥 = 8 
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 15میانگین:         

 7/12     ب(                  ½الف(  14

 «با آرزوی موفقیت» 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران ۶ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1401-1402سال تحصيلی  دومترم نوبت  سؤالات  کليد

 ریاضی هفتمنام درس: 

 الناز آقامحمدینام دبير: 

 13/03/1402 تاریخ امتحان:

 صبح8 ساعت امتحان:

 دقيقه 120 مدت امتحان:



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



